
 

 

 
 

Informace o organizaci zápisu k povinné 

školní docházce pro školní rok 2025/2026 

 

ZÁPIS PROBĚHNE ZA OSOBNÍ PŘÍTOMNOSTI DÍTĚTE S 

RODIČEM VE ŠKOLE 

ve čtvrtek 3. dubna a v pátek 4. dubna 2025 

vždy od 14:00 do 18:00 hodin 

Rezervační systém bude spuštěn od 10. března 2025 a to prostřednictvím 

stránek https://zapisdozs.brno.cz  

 

INFORMACE A DOTAZY 

547 218 242 / 737 733 387 / 605 516 237 

info@zsbos9.cz  / verostova@zsbos9.cz 

 

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 

Od 10. března si rodič vygeneruje, vyplní a vytiskne žádost o přijetí k povinné školní 

docházce v této aplikaci  https://zapisdozs.brno.cz .  

Zde si pak může zarezervovat hodinu, kdy přijde v určený den k zápisu (v 

aplikaci  https://zapisdozs.brno.cz – Rezervace). Rezervace se uzavírají den před zápisem.  
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Přijďte, i když bude rezervační systém plný nebo pokud rezervaci nebudete mít - pro děti bez 

rezervace bude vyčleněna jedna třída, kde bude probíhat také zápis.  

Organizace zápisu má 2 části - formální a  motivační. Formální část je povinná. Zákonný 

zástupce přijde s dítětem v den zápisu do školy. Projdou spolu zábavnou „Cestičkou do školy", 

která končí ve třídě, kde bude probíhat druhá – motivační - část zápisu.                  

A) FORMÁLNÍ ČÁST ZÁPISU 

     Zákonný zástupce předloží: 

 Žádost o přijetí k povinné školní docházce (vygenerovanou na 

https://zapisdozs.brno.cz ) - vytisknutou a podepsanou 

 Rodný list dítěte 

 Doklad totožnosti (občanský průkaz či cestovní pas) 

 Zákonný zástupce podá (pokud existují) informace o podpůrných opatřeních pro 

budoucího žáka školy: o znevýhodnění dítěte, o mimořádném nadání, závěrech 

vyšetření uvedených v doporučení školského poradenského zařízení, o zdravotní 

způsobilosti dítěte ke vzdělávání a o zdravotních obtížích, které by mohly mít vliv na 

průběh vzdělávání. 

 V případě cizích státních příslušníků ještě doložit vízový štítek dočasné ochrany a 

potvrzení o místě pobytu (např. nájemní smlouva).  

B) MOTIVAČNÍ ČÁST ZÁPISU:  

 Motivace začíná při vstupu do budovy „Zábavnou cestičkou do školy", na které 

předškolák plní rozmanité motivační úkoly s herními prvky. 

 Pak ve třídě absolvuje motivační rozhovor s paní učitelkou (v délce asi 20 minut), kdy 

se zábavnou formou zjišťuje úroveň jeho dosažených znalostí a dovedností. 

 Motivační část není podmínkou přijetí, dítě ji nemusí absolvovat. Rodičům a dětem její 

absolvování ale doporučujeme. 

 Cílem této části je motivovat dítě pro školní docházku, představit mu školu jako bezpečné a 

příjemné prostředí, kterého se není třeba obávat. Je možností vzájemného seznámení dítěte 

a zákonných zástupců se školou a pedagogy 

 

ODKLAD POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZKY 

Rodič může podat žádost ředitelce ZŠ o odklad povinné školní docházky pro své dítě, 

které není tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé. Žádost o odklad povinné školní docházky 

je nutné si vygenerovat na https://zapisdozs.brno.cz . 

V době zápisu pak pro odklad PŠD zákonný zástupce přinese:  
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https://zapisdozs.brno.cz/


 

 

 žádost o odklad povinné školní docházky  

 doporučení školského poradenského zařízení (PPP nebo SPC) 

 doporučení odborného lékaře (nejčastěji pediatr) či klinického psychologa 

V případě cizích státních příslušníků ještě doložit vízový štítek dočasné ochrany a 

potvrzení o místě pobytu (např. nájemní smlouva).  

 

ZÁPIS DO PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY 

Pokud je dítěti doporučen poradenským zařízením a lékařem odklad povinné školní 

docházky, může rodič podat žádost o přijetí dítěte do přípravné třídy. Tuto žádost si 

vygeneruje v aplikaci https://zapisdozs.brno.cz . 

Zákonný zástupce předloží: 

 Žádost o přijetí do přípravné třídy  (vytisknutou a podepsanou) 

 K žádosti přiloží 2 dokumenty:  

1. doporučení školského poradenského zařízení (PPP nebo SPC) 

pro umístění dítěte v přípravné třídě 

2. rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky ze ZŠ, ve které byl dítěti 

udělen při zápisu odklad PŠD (lze dodat i dodatečně až po té, co jej ředitel 

spádové školy vydá). 

Žádost + obě přílohy doručí k nám do základní školy 3. nebo 4. dubna, nejdéle však do 30. 

dubna 2025. Žádost je možno podat i v případě, že některou z obou příloh doručí zákonný 

zástupce dodatečně. 

Další informace o přípravné třídě najdete na našich webových stránkách www.zsbos9.cz 

 

DOPORUČENÍ 

 V případě, že budete žádat pro své dítě odklad povinné školní docházky  nebo 

přijetí do přípravné třídy, je nutno se v předstihu objednat k návštěvě do 

školního poradenského zařízení (do PPP nebo SPC), kde získáte potřebné 

doporučení. 

 V případě, že se nebudete moci zúčastnit zápisu z vážných důvodů v těchto 

určených dnech, kontaktujte školu telefonicky nebo emailem. 
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OSTATNÍ INFORMACE 

 Kapacita :  do 56 dětí + 14 dětí do přípravné třídy 

 Kritéria pro přijímání žáků:              

a) dítě, které dosáhne věku 6 let do 31. 8. 2025 

b) b) dítě, které dosáhne věku 6 let od 1. 9. do 31. 12 2025 s doporučením školského 

poradenského zařízení  

c) dítě, které dosáhne věku 6 let od 1. 1. 2025 do 30. 6. 2026 s doporučením 

školského poradenského zařízení + s doporučením odborného lékaře. 

 Spádová oblast pro přijetí dětí do první třídy:  

Bosonožská, Irkutská, Jemelkova, Klobásova (od č. 41), Kroupova (od č. 40), Krymská, 

Kurská, Kyjevská, Palachovo náměstí, Sevastopolská, Točná (od č. 35), U Hřiště, 

ul. Kosmonautů (od č. 17).  

Část obce Moravany je pro žáky 1. – 5. ročníku vymezena ulicemi: Brněnská, 

Jabloňová, Krátká, Lískovecká, Luční, Na Rozcestí, Pod Remízkem, Švédské kříže, U 

Hájku, V Jámách, Višňová a zbývající obce mimo ulice. 

Přednostně jsou k povinné školní docházce přijímány děti s místem trvalého pobytu v 

příslušném školském obvodu spádové školy. V případě většího počtu přijatých žádostí 

nad stanovenou kapacitu se přistoupí k losování žádostí nespádových dětí za 

přítomnosti zástupce zřizovatele.  

 Informace o škole získáte na: www.zsbos9.cz  

 Pokud budete potřebovat cokoliv zkonzultovat či vysvětlit, neváhejte nás 

kontaktovat. 

 Vzhledem k tomu, že upřednostňujeme osobní kontakt, školu si můžete prohlédnout 

(po předchozí telefonické domluvě), rádi se vám budeme věnovat. 

 V případě, že se nebudete moci zúčastnit zápisu 3. či 4. dubna 2025, informujte nás. 

 Pro budoucí prvňáčky chystáme hned po zápisu edukativně- stimulační 

skupinky : 

- Jedná se o návštěvu rodiče s dítětem 1x týdně 45 minut (většinou od 15:30 hod.) 

s cílem adaptace dítěte na nové školní prostředí.  

- Skupinky budou zahájeny v dalším týdnu po zápisu. Proběhne 6 setkání (po 

dohodě s rodiči).  

Termíny, a způsob přihlášení budou sděleny u zápisu. Cena činí 600,- Kč 

 

http://www.zsbos9.cz/


 

 

OBECNÉ INFORMACE O ZŠ, BRNO, BOSONOŽSKÁ 9 

školní rok 2025/2026 

Představujeme Základní školu, Brno, Bosonožská 9, příspěvkovou organizaci. 

Areál školy se nachází v městské části Starý Lískovec na jihozápadním okraji Brna. Je 

dopravně velmi dobře dostupný (BUS 51, 69, 403, 404, TRAM 6 a 8). Škola je úplná se dvěma 

třídami v 1. - 5. ročníku a se třemi třídami v každém ročníku od 6. do 9. třídy. Budova školy 

a sportovní areál jsou nedávno zrekonstruované. V běžných třídách míváme přiměřené počty 

žáků - okolo 23 na I. stupni a 25 na II. stupni. Tyto počty umožňují kvalitní individuální a 

diferencovanou práci se všemi žáky. Ve škole působí plně kvalifikovaný, genderově i věkově 

vyvážený pedagogický sbor včetně 13 speciálních pedagogů. S vyučujícími spolupracují 

asistenti pedagoga - společně podporují  žáky s potřebami podpůrných opatření. V rámci 

školního poradenského pracoviště pracuje ve škole školní psycholožka a dvě speciální 

pedagožky.  

Výuka probíhá v kmenových třídách i odborných učebnách (učebna výtvarné i hudební 

výchovy, přírodopisu, cizích jazyků, cvičná kuchyňka, školní dílny, 2 tělocvičny, 2 počítačové 

učebny, multimediální učebna k výuce chemie a fyziky). Všechny učebny jsou vybaveny 

projekčním zařízením - interaktivními tabulemi či dataprojektory. Technické vybavení 

umožňuje realizaci názorné výuky a podporu počítačové gramotnosti žáků. Žáci se od 6. 

ročníku dělí v některých vyučovacích hodinách na skupiny při výuce češtiny, matematiky a ve 

všech hodinách cizích jazyků. 

Od školního roku 2024/2025 žáci využívají nově vybudovaných učeben chemie, fyziky, 

robotiky, polytechniky, matematiky, přírodovědy a školních družin.  

V rámci zájmového vzdělávání poskytujeme pro žáky 1. stupně možnost umístění do školní 

družiny (denně mimo prázdniny od 6:30 – 7:45 a od konce vyučování do 16:30 hodin).  

Školní vzdělávací program je zaměřen všeobecně – cílem je poskytnout žákům všestranné 

základy vzdělání pro jejich následný profesní rozvoj. Výuka je realizována rozmanitými 

formami. Žákům nabízíme možnost účastnit se lyžařského kurzu, poznávacích a jazykových 

exkurzí v rámci celé Evropy, škol v přírodě, celé řady dalších akcí doplňujících výuku a 

samozřejmostí je i pestrá nabídka zájmové činnosti. Realizujeme různé výukové projekty 

ročníkové i celoškolní. Účastníme se projektu Erasmus +. Jsme také zapojeni do projektů 

s finanční podporou MMB, KÚ JmK, MŠMT, MŽP i EU.  

Součástí školy je také školní kuchyně s jídelnou. Žáci mají možnost si zakoupit vedle obědů 

také svačinky. 

Vzděláváme žáky z okolních neúplných základních škol: z Moravan, Bosonoh, Popůvek a také 

Ostopovic. Máme dostatečnou kapacitu k otevření samostatné 6. třídy pro žáky z těchto 

lokalit v nadcházejícím školním roce 2025/2026.  



 

 

V případě zájmu o přijetí dítěte do naší školy nabízíme možnost návštěvy. Rádi se vám 

budeme věnovat i individuálně, nejlépe po předchozí domluvě. Podrobnější informace jsou 

umístěny na webových stránkách. 

Těšíme se na setkání s vámi u nás ve škole. 

 


